Итоговая контрольная работа за 2018-2019 уч.г. по математике во 2 классе
1. Реши задачу.

В парке посадили 25 кустов роз, сирени – в 5 раз меньше, чем роз, а акации – на 8 кустов больше, чем сирени. Сколько посадили кустов акации?

2. Расположи числа в порядке возрастания: 77, 17,7, 71, 70,68,100 

3.  Вычисли:

81:9      3·4    38-19       40+25

36:4      7·8    72-46       29+29

 4.  Найди значение числового выражения

54-(5·10)

(7+9)+(36:9)

5.Сравни величины (˃,˂,=)
7см….1 дм

2 м 3дм…. 23 дм

5 дм 4 см…. 4 дм 5 см

